I a O] g7

B(a,3) AFele] A=7F6v2 & o, ¢

5 s @ 9 @0

1. =2 A4-3),

@7

D 6
B
A A(4,-3),B(a,3) ° ot

AB=y(a-4+@3+3)’

= V& —8a+52

=62
A9] Ao] FAE AFS o - 8a+52 = 72
a’*-8a-20=0

(@-10)(a+2) =0
na=10(a>0)




ZEBE 919 F A P, 3), Q(1, o) k] PQ = V2 & o, a
o] ghg Fatolet,

> E:

> =g 2

B

PQ= (1-a)2+(a-3)? = V2a2-8a+ 10
PQ = V2°]E22 V242 —8a+ 10 = V2
FHS AlFoHH 2a° - 8a + 10 = 2

2a> -8a+8=0,a*-4a+4=0,(a-2)?=0
La=2




T A A-3,2), B(4,5) o4 22 A U= x5 H19] A pel #xn

@ (-3, 0) @ (1, 0) ®e. 0
@ (-1, 0) ® (5, 0)

x% 919] AL P(x,0) 2} otH

PA — PBo|H PA° = PR oln &
(x+3)°+(0-2)>=(x—4)>+(0-5)
14x = 28

wetd x =2 &, P(2, 0)




E34 9 2377 42 Aa,3), B(-1,-5), C(3,7) & AABC7} A
7t A 7FQ1 A2} 7 o] FE & ok A4 0 9] G50 o0

®2 @-1 B0 @ 1 ©)2

AABCOA A7} A Zto] B2

w3 et 0] Hajo] o4

AB +CA’=BC"---O

o, Al A A(a,3), B(-1,-5), C(3,7)°ll tHs}o]
AB = (-1-a)® + (=5 -3)2 = a® + 2a + 65
CA = (a-3)2+(3-7)2=a®—6a+25

BC = (3+1)2+ (7T+5)2 =160 o|B&

@l 2I8f 2a% - 4a + 90 = 160

a2 —2a-35=0

A o|apF A o] Lt Aj4=o] A of] o]l a 9] FHES] T2
20|t}




= 2 Ala4), BOLb)OIA 22 A2 Ut x5 919 BE Py &
491 22 05} o1, 0PQS] FAFAE G110l Olﬁﬂ,a—b
of & Fohe?

@ -1 @ -2 @—3 @ —4 ® -5

B

P(x,0), Q(0,y) =t 34,

0+x+0 :_1,0+0+y — 194
3 3

x=-3,y=3

- P(=3,0),Q(0,3)

PA° =PB’ oA

(a+3)24+4=(1+3)2+p°

a® +6a+9=0b?

QA% = QB ol A]

a?+(4-32=12+(b-3)?

a?=b*>-6b+9

FAS AN W AeotH a-b= -3




A

]

L Z
- 1

g & &AM 2x -3y -5 =0°f &l H (-1, 2) & At

941 3

6.

ol
hal

)

@) .-

@ (3,-3)

@ (3,-2)

® (3,-6)

@ (3,-5)

SL3x4+2y-1=0

a8z o




T AN kx+2y+3=0, 2x+ky+4=00°] A2 FHP L= 5k
o] k& Foha?

D1 @)2 ® 3 @ 4 ® 5

wpebA] 4 k2 gh2 201t




T AL 20+ y+5=0, 3x-2y+4 =02 2@ (1, 5)E A=
2 o] g A7

@2x—y+3:0 @ x+y
@ 4x-y+1=0

~6=0

@ x+2y-11=0
® 3x-2y+7=0

~&B

2x+y+5=0, 3x—2y+4=0=
st Wy bt

= (-2,-1)
(=2,-1), (1,5)E A= A gy
5-(-1)




1 _
*1§—/FX—1?_-‘|:—5H_y=—§x+29}y=2x94IL’@T%HE]-QML

H S 23E ()OIt wepd, AHeld A4 y = — x4 2 7172
Az ()olek. 9] ()etel Fure AL A Fastn?

o (55 % 2 (55) 5
© (555 D5 3)-
® (1,2), V5

B

l:r;g/?_y:—%x—|—29]'y—2x—4_1_17_Xq
HS’J}}ET‘:——%x—l—Q:Qx,—x—i—éL:élx
wrron - (<) -




10. 94 09t % AH A(2, 3), B(4, 0)°] ti5te] OP° = AP” + BP”
ek A P ol AH310 WA e

@x2+y2—12x—6y+29=0
@ x2+y?+12x-6y+29=0
@ 2 +y2-12x+6y+29=0
@ x*4+y2-12x-6y-29=0

® x2+y>+12x+6y+29=0

KX

=2

P o] #E P(x, y) et otH

OP° = AP +BP olE&

x2-i-y2

={(x-22+ (-3} +{(x-4)*+»*}
x4+ y2—12x-6y +29 =0




11. %A AL, 5), B(5, 3)°l thate] AP2 + BP2 9] gto] 2|47} Hl&= 4
PO FHELE?

® (4 5) @ 9 ® (2 3)
@ (1, 2) ® (0, 1)

AP’ + BP9 gto] 247t H7] 91
14 P 14 Aﬂ- al B—J 17@01010]: @-1:]-
w2bA] P(3,4)

B

P(x, y)2 F¥SH
AP’ + BP ={

{(x=1)+ (-5

F{(x =5+ (r-3)%

2x% — 12x + 2y? — 16y + 60
=2(x% = 6x +9) + 2(y% — 8y + 16) + 10
=2(x-3)2+2(y-4)2+10

TR x =3, y =42 o R3PS A=




12. 5 ZX3x-4y-2=0, 5x+12y-22 = 0 ] 0] F = Z}-& o] 5 H3}=
2 0] g A Fol A 71 717F &%l Aol ax + by + ¢ = 0 4 o,
a+b+c 9 = Fotoiet

S5r+12y—22=0

PQ=PRo|EZR
I3X —4Y - 2| |5X + 12Y — 22|

VO+F16 V25t 144
13(3X — 4Y — 2) = £5(5X + 127 — 22)
=, 13(3X —4Y - 2) = 5(5X + 12Y - 22) £ &=
13(3X — 4Y — 2) = —5(5X + 12Y — 22) 2|54
x—8y+6=0FE8x+y-17 =0 oA
71&717t GolBE
T x—8 +6=0
La+b+c=-1




® 3x+4y=0 @ x-2y+5=0 (@)3x—4y:0

@ x+2y+5=0 ® x-2y-5=0

B

3x—4y-5=0 919 42 S P(a, b) 2} oA
3a-4b-5=0---0

AP 3HE (X, v)=} ot

1+a _w

Y
2 2

La=2X-1,b=2Y-2
o|A& @l st
3(2X-1)-4(2Y-2)-5=0
L 6X-8Y=0

S 3x—4y=0

X:




14.

@4x+2y—3=0

® 4x-3y+1=0 @ x—4y-

S| Q7P A 2x+y-4=095 AL W, H A(-2,3) T QE

¥ AQO] 4 POl A9 ALY

® -x+y+2=0

@ 2x+3y+1=0

al

rr

~&B

A A(-2,3), Qx, y) & T2 #HE
P(X, Y) 2 otH

2
P(X, Y):P(x ,y;?’

i

o

X =

2
x—2 y+3
> T
L x=2X+2,y=2Y-3
o|AL 2x+y—4 =0 °f tHYstA
22X +2)+ (2Y-3)-4=0
4X+2Y-3=0
L4x+2y-3=0




15. FEFHA 9ol F A A(a,b), B(-2, 2)7} At o] 0Wl], Va2 + b2 +
Vi0a+2)2+ (b-2)29] 5312?

® 1 @ V2 @2 @2v: o3

B

43S 0(0, 0)°l2f st

Va2 +b% + /(a+2)2+ (b-2)?

= 0OA + ABo|E=

o] gro] A&7t H= A2 Al A O, A, BZ7F &4 flofl Sl=
o]},

wh2kA] OA + AB 9] Az

OB = /(-2)?+22=2V2




16.

A 3x4y=8°] F H A(4, -3), B(1, 2) E A= AR ABE 1
o W o, 44 mo] ge?
® 1 @2 @) @ 4 ® 5
T A A4, -3), B(1, 2) ol tist] A2 ABE1 : mo=&
s o) saEs
4m + 1 —3m—|—2>o
(m—i—l m+ 1 et
140] 7\1/&-] 3x+y—8—.4°ﬂ o1ou§
3><4m—i—1 —3m+2:8
m—+1 m+1

watA] m =

3




Al #1o] SR #77T (-2,3), (3,-1), (5,4) 1 A7 o] A FA17 9
=2

@ (-1,8),(-4,-2),(10,2) @ (0,8),(4,2),(10,0)

® (-1,8),(4,2),(10,0) @ (-1,-8),(4,-2),(10,-2)

©)(0.8), (-4,-2),(10,0)

~&B \

Al ZRAH o] g = 7H7t

(x1,71), (x2,¥2), (x3,y3) &= F2H,
X1 + Xxo — 9 Xo + X3 _3 X3 + X1
2 ’ 2 ’ 2
X1+ xg=-4, xo+x3=6, x3+x1 =10

" x1:O, XQ:—4, X3:].0
Yty g Y2y g Y3t
2 ’ 2 ’ 2
" y1+y2=6, ya+y3=-2, y3+y1 =38

Sy=8, y2=-2,y3=0
wtabA] A ZAAFO HuL
(0,8), (-4,-2), (10,0) ©]c}.

=5

=4




18.

e 2T 2ol TP o] T W] 7 y=32
o7} 391 AAHZFY ABCD 7L Qich. Ak o
y=3x 9 Z=7} 3 A B AuhL, AR
y=ax+27° 17} H DE AL o, 7] A/ \D
(e] o 1 !
271 a 9 727 (& F B, Cex5 99 L
o ( = o/ B C z
goltt.)

y=azr+27

9

@ -4 @ —5 @ -5

11
@ Y (@)—6

B

AB=30°]22 H A 9 yEL 30|
HAE Sy =3x 9 I H4 Holm2 x FH7} 1
oltt.

A} xFBILE2 A B FEE (1, 0)0]2L, BC =322
A Cco HEE (4, 0)°]tt
ACxHE/M 2L, F Ay HFMZ2HD Y HF=
(4, 3)°lt.

A D7 EAF y = ax + 27 919 FHOlBER x =4,y =35
USHA 3 =ax4+27

a= -6




19. A &AM 2x+y+1=0, x—y+2=0, ax—y =0 °] 4 754
2], A a 9] g FotH? (Ha>0)

S
=
I
<
I
(e}
o I
i
A
R
4t
N,
%,
i)
o,
o2
ol
ol
L
&
=
)
I
o,
<
e

A

a=-2F=1 . a=1
i) Al Z14o] gt Hofl A whd

2x+y+1=0%%x-y+2=09 282 (-1, 1)

ax—y=0°] o] F& A=H

a=-1(F4%9)

i), i)l a=1




20. FEPH ] H A(-1, 0) & Ah= A4 19] Atk A B(0, 2) °llA
24 1o o]2& A7t V5 & o, HA 1 9] 71271

=

N

1 1 1
3 @3 93

~&B

A 19 71718 m ol st y = m(x+ 1)
T mx—-y+m=0
A B(0, 2) oA
o] Age [ Z24ml
A 1 742 0] A= i V5
FAL Agete] Helst
dm? +4m+1=0
(2m+1)> =0
1

Tm=——

2

@) ®1




21.

Y A A, 2), B3, 1), C(2, -3),D(b, -2)&HAH¥o=z
ODABCD 7} vFER7} B A Sk A4 a, bell tiste] a + b 9 %k?:?
(F,a>0)

@ 11 @ 12 @13 @ 14 ® 15

2 n L HAHFo| o2

AC 9] 533} BD 9] F3 o] dX|tct.
. (a+2 2+(-3) 3+b 1+(-2) at?
5, (222,209 _( JEE

b+3
2

-b=1---0
ol o, BapApAH ] HERT} Hlee ook 5 wio] Lo}
Zolof gt =, AB — BOolojof stz
AB” = BC 94
(3 a)?+(1-2)2=(2-3)2+(-3-1)2
a?—-6a+10=17,a>-6a—-7=0
(a=T)(a+1)=0
~a=T7( a>0)
o|Z& @l HAUSHH b =6
~a+b=13




22. W 9] vl A A(-1,0), B(-1,-1), C(0,-1), D(a,a) S A H
© & sh= A ABCD7F SUH.

B cl!
y=0°] A2 ABCD 9] HolE o] s 2T off, 4 a9 327

-1+ V5 V5 1+ 5
@ 2\/_ @+ @ 2
@2+25 &

~&B ~

ylk

aH____D

E |
_1 1 =
A O a T
B cl-1

A AOE = A COF°|E2 g ABCO = o OFDE°]|t}.
w2t A ODE = % DABCO — %qq_

A DA y=ol W= 49 &2 Hef sk
HES HR7E (0,k) 2 st
AAOE @ ADHE©C| 22
AO : DH = OE : HE<A
lia=k:(a—k),ak=a-k

a

Sk =

a+1

1 a 1

AODE = — ==
O 2><a+1><cz 5
C o)A g oz

=10M a?-a-1=00]2
a—+1 et e

1+ 5
2

(o a>0)




. HEBW AolA AHT A x-y+ 2+ k(x+y) =0 Aol AR E
dk) =t & |, d(k) 2] A2

X @v OV @22 023

%

x=y+2+k(x+y) =0= A25Hd
(1+k)x+(k-1)y+2=0

QAN A o] HA7A ] Az d(k) =
12| _ 2

d(k):\/( TRt k=12 Vo2 t2
TebA d() = BB VIE T 7t H2d ),
Zk=0<% o 7} 2= d(k) ©]

2




